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ДЕЦЕМБАР 

Угледни час из Биологије у централној школи у Џепу. Реализатор Сузана Новковић. 
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ЈАНУАР 

Традиционална прослава и приредба за дан Светог Саве. Приредбу припремили и 

реализовали Слађана Митровић наставница српског језика, Зоран Стојановић наставник 

музичке културе, Ненад Вучковић наставник физичког васпитања и учитељи: Зоран 

Момчиловић и Љубиша Митић. Наравно, ту су и малобројни ученици наше школе који су 

све то изнели и дочарали нам.  
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ФЕБРУАР 

Предавање о наркоманији које су нашим ученицима одржали представници из 

полицијске станице у Владичином Хану: Миодраг Маринковић и Никола Пехцевски. 
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Широм света се сваке године последње недеље у фебруару обележава Дан борбе 

против вршњачког насиља или „ Дан розе мајица“. Ученици и наставници наше школе 

потрудили су се да низом активности обележе овај дан, на иницијативу наставнице 

енглеског језика Драгане Стефановић. 
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Национални дан књиге и Дан Народне библиотеке Србије обележен је 28. фебруара 

у просторији школске библиотеке. Ученици су гласно читали своју омиљену поезију или 

прозне текстове. 
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МАРТ 

Угледни час у централној школи у Џепу; трећи и четврти разред, предмет Природа 

и друштво, реализатор Митић Љубиша. 
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Часу присуствовали: Ненад Вучковић ( наставник Физичког и здравсвеног 

васпитања), Милена Филиповић ( наставница Технике и технологије), Гордана Стојановић 

( наставница Разредне наставе), Миленковић Милена ( педагог школе).  
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Угледни час у издвојеном одељењу у Мањаку; разред седми, предмет Математика, 

реализатор Александар Трајковић. 
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Угледни час у издвојеном одељењу у Мањаку, разред седми, предмет Физика и 

Хемија, реализатори Лидија Миленковић и Слађана Цветковић. 
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Дан броја Пи 14. март, израда паноа на часу Математике.  
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„У сусрет пролећу“, обележавање првог дана пролећа ликовном радионицом у 

реализицији наставника Ликовног васпитања Саше Стајковића и библиотекарске секције.  
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Аутор уметничких слика ученица 5. разреда Сара Вучковић. 
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Угледни час из Руског језика у централној школи у Џепу, наставна јединица - 

„Масленица“- верски и традиционални празник Источних Словена. Главно јело за време 

Масленице код Руса су палачинке. Часу су присуствовали ученици свих виших разреда. 

Реализатори: Милица Стојковић и Милена Здравковић ( наставнице Руског језика), Никола 

Петковић ( наставник Историје) и Саша Стајковић ( наставник Ликовне културе).  
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АПРИЛ 
Угледни час у издвојеном одељењу у Ружићу у реализацији  учитеља  Стевановић 

Милана. 
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Ученик другог разреда Армандо Салијевић. 

 

Наставна јединица: Разноврсност животиња.  
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Обележавање Дана планете Земље, 22. априла. Радионица организована у 

централној школи у Џепу. 
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Хуманитарна акција у оквиру библиотекарске секције, од које је набављено пет 

нових наслова за библиотеку , односно једанаест књига. Ученици су поводом Ускрса 

израдили предмете са ускршњим мотивима, од којих је направљена продајна изложба. 

Новчана средства опредељена су за богаћење библиотечког фонда.  
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МАЈ 
 Угледни час у реализацији наставнице математике Милице Илић. 

 

 

Наставнице Милица Илић и Милена Филиповић са ученицима 7. Разреда. 
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 Школска екскурзија реализована је 18.маја 2024. на релацији Џеп – Свилајнац – 

Јагодина - Џеп. У Свилајнцу ученици су имали прилику да посете Дино парк и 

Природњачки музеј, а у Јагодини Зоолошки врт и Музеј воштаних фигура. Посећен је и 

манастир Манасија у близини Деспотовца.  
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ЈУН 
 Видовдан- подела књижица и видовданских награда. 
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                                 КРАЈ  

 

Летопис уредила Маја Милић, 
библиотекар школе 

 

 


